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一、已知靜電場為保守場，即 0=⋅∫ 
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。試申述其意義？（25 分）

二、向量為 zzyyxxR ˆˆˆ ++=


為原點至任何位置之位置向量，試求封閉面積分
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⋅∫ ，其中積分封閉面積為一半徑 3，高度 6 之封閉圓柱面，如圖 1

所示，圖中點 Q 之直角座標為（3, 4, 5）。（15 分）
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ezyxf x ππ−= ，試求封閉路徑線積分 
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⋅∇∫ ，其中積

分封閉路徑為邊長 3 之正方形封閉路徑，如圖 2 所示。（10 分）
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三、圖 3 為一對半徑均為 a

行雙導線單位長度電容

四、圖 4 所示，考慮長度為

其特徵阻抗為 R0 = 50

壓 15 V，其內阻為 Rg

開關按下，試求在傳輸線中間

何？並繪出其電壓波形
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a 之平行圓柱形導體，圓心相距為

行雙導線單位長度電容
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圖 3

考慮長度為 400 m 之傳輸線，電波傳播時間延遲為

= 50 Ω，輸入端（0 m）加上時間為期

= 25 Ω，負載端（400 m）為短路

試求在傳輸線中間（200 m）在 st µ8< 的電壓波

並繪出其電壓波形。（25 分）

圖 4
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圓心相距為 D，試證明此平

電波傳播時間延遲為 sT µ2= ，

期 sµ1 之方形脈波電

為短路，在 t = 0 時，將

的電壓波 v（200, t）為

400(m)


